



涉赌罪名不成立 巫师11月复出

郑洁单打不亮双打亮 “海峡组合”杀入美网四强

本报讯 北京时间昨天,美国网球公开赛女双第三轮展开争夺。7号种子郑洁/詹咏然在与赫斯科格/玛尔蒂奇较量中,以6:2,6:3横扫对手,进入八强将遭遇本土组合马泰克/绍内西的挑战。由于威氏姐妹的缺阵,海峡组合有望向着冠军进发。

参加美网之前,郑洁并没有想到能够进入半决赛。“去年我们在8进4时输给大小威,今年参赛前没想到能够打到四强。”今年的美网,大小威并没有参赛,郑洁认为这对所有选手都是“好消息”。“现在看来,进入四强的每对选手都可能拿冠军。要想夺冠,得看怎样放平心态,一场场去拼。”

半决赛,郑洁与詹咏然的对手将是2号种子胡贝尔和佩特诺娃。对于比赛前景,郑洁看得很客观:“我们在辛辛那提赛上刚输给她们,与她们比赛,我们没有什么可保留的,只有尽力去打。如果明天没有比赛的话,我们会进行针对训练。” 木木

“我很高兴听到最终的判决。我没有赌球,没有任何操作比赛的动机,也没有任何涉赌的动机,如果说我的确犯了什么错误的话,那就是我太过天真,我轻信了一些人。”
——希金斯

本报讯 希金斯没有赌球,他的名字不但又出现在斯诺克世界排名第一的位置上,他也终于可以再次堂堂正正地站在赛场上。

北京时间昨天,世界职业台球协会和世界斯诺克协会发表声明,宣布“巫师”希金斯的涉赌罪名不成立。

尽管按照伦敦独立法庭的裁定,希金斯由于违反博彩法案的相关规定且未能及时上报可能存在的赌球行为,仍被罚款7.5万英镑、禁赛6个月。但今年11月,他就可以重拾球杆,今年12月的英锦赛,全球的斯诺克迷就可能看到他复出。

今年5月,英国《世界新闻报》公布的一段偷拍视频显示,希金斯同意收受一个“非法赌博集团”给出的30万欧元的贿赂,在今年晚些时候的4场比赛中故意输掉几局。

视频曝光后,希金斯否认自己涉赌,并称能够被记者抓到那样的画面是因为当时害怕对方是俄罗斯黑手党,只是与对方虚与委蛇。

随后,世界台联和英国体育仲裁机构进行了立案调查,9月7日至8日举行了听证会,并最终相信了希金斯的辩解,不会对他终身禁赛。但希金斯还是被处以6个月禁赛和7.5万英镑罚款的处罚。今年11月,希金斯便可以重

返赛场。

世界斯诺克协会发言人伊万向记者透露,希金斯的案件主要由世界斯诺克协会纪律委员会部长大卫·道格拉斯负责。

“根据道格拉斯的调查,希金斯涉赌一事,除了《世界新闻报》提供的视频和音频文件外,基本没有其他的证据。道格拉斯将这些证据全部递交给了英国体育仲裁机构。”伊万说。

“这是一个非常专业、精确以及透明的审判。现在结果已经出来了,还了希金斯一个清白,我们也该从这个事件中跳出来了,让斯诺克这项运动继续前进。”伊万说。 林峰

三星杯常昊出局 中国队战绩惨淡

据新华社电 第15届三星杯世界围棋大师赛昨日在江苏省苏州市展开三十二强双败淘汰制的第二轮较量。结果在胜者组中,包括古力、孔杰在内的6名中国棋手仅有王雷击败朴永训晋级十六强,韩国晋级胜者组的9人中则有李世石等6人取得十六强席位。败者组焦点之战李昌镐与常昊一战最终以常昊出局告终。

今日将进行第三轮较量,其中6盘棋仍是中韩对抗,有四对棋手曾首轮相遇,包括李康对崔哲瀚,首轮崔哲瀚获胜;檀啸对李昌镐,首轮檀啸爆冷胜出;古力对韩国业余棋手闵洋然,首轮古力轻松胜出,后者本轮击败了日本名将羽根直树;汪涛迎战姜儒泽,首轮汪涛胜出。

此外两盘是周睿羊迎战朴真率,柁嘉熹迎战韩国女棋手朴志娟。另两盘较量,孔杰和彭荃再度同室操戈,首轮孔杰曾半目逆转队友;朴永训和刘昌赫也将再度交手,首轮胜出的是朴永训。

去美国看病的刘翔回来了



昨日,当国家男篮从浦东机场二号航站楼转机不久,4点40分,刘翔也从美国检查脚伤后回到上海,降落浦东机场一号航站楼,飞人自信面对媒体采访。 木木

省运会成年组比赛结束 郑州代表团战果累累

本报讯 河南省第十一届运动会成年组的比赛前天在漯河闭幕,郑州市代表团在比赛中取得了骄人的战绩。

省运会成年组省辖市组共有篮球、乒乓球、羽毛球、体育舞蹈等7个大项的比赛,共有来自全省的106支代表队的1200多名运动员参加了漯河赛区的比赛。

为了突出全民健身的特色,成年组的比赛淡化了名次,只要参赛就有奖,但这并不影响运动员们在场上奋勇争胜的劲头儿。经过角逐,郑州运动员在男、女篮,乒乓球男、女团体比赛中均获得第一,在体育舞蹈集体舞的比赛中获得一等奖,在男子羽毛球单打比赛中获得冠军,此外,在乒乓球单打、棋类、门球等项目中也获得了多个二、三等奖。 晚报首席记者 郭韬略

花花体坛

劣性不改 阿泰开方程式上街

警察说:他戴着头盔,这是个好习惯,所以没罚他

小知识:

阿泰斯特此番驾驶的小型方程式赛车搭载克莱斯勒的V6发动机,最高时速可达154英里/小时(约合250公里),0~60英里加速仅需4.2秒,如此看来,在繁华的街道上驾驶如此高速的赛车,的确是一件十分危险的事情。



本报讯 对于罗恩-阿泰斯特来说,有的时候你真的不知道是该喜欢还是憎恨他。

不论是在国王还是步行者,阿泰总会时不时地在赛场内外搞出些事端,而最著名的一次莫过于奥本山宫殿球馆的群殴事件。但转战西部投靠火箭和湖人之后,阿泰的火爆脾气似乎有些收敛,但别以为这样就可以把阿泰归结为好孩子一类。这不,就在美国当地时间周一,阿泰斯特又闯祸了,这次他把一辆小型方程式赛车开上了街头。

阿泰斯特在周一驾驶着一辆小型方程式赛车驰骋在洛杉矶街头,而不久之后惹眼的阿泰便被警察拦下。美国TMZ网站第一时间从网友手中得到了这张照片,从照片中我们看到,被拦截后的阿泰正摘下头盔耐心听从警察的教导,而这样的虚心态度也得到了警察的认可。据网友爆料,这名当值警察在随后并没有对阿泰开出任何罚单便将其放行。

据悉,根据美国当地法律,公民是不允许驾驶职业方程式赛车在街道上行驶的,而且从调查的结果看,阿泰斯特所驾驶的这辆红色赛车,注册地点也并非位于加州,而是田纳西州。而除此之外,这辆赛车的注册人也并非阿泰,注册时间也已经过期,可谓问题多多。但鉴于湖人前锋认错态度良好,当值警察最终还是网开一面,放过了阿泰。

随后有媒体采访了这位当时逮住阿泰的执勤警察,在被问到为何放行阿泰时,这位执勤警察笑言:在驾驶赛车的过程中,阿泰始终戴着头盔,这是很好的习惯,所以我没有处罚他。 小花



一句玩笑话得罪同性恋

赞助黄了 9万美元的 跑车没了

现在,澳大利亚游泳名将知道啥叫祸从口出了

本报讯 祸从口出。曾在北京奥运会上夺得3金的澳大利亚游泳名将斯蒂芬妮·莱斯现在体会到了这句话的厉害,因为在微博上说了一句玩笑话,22岁的她不仅得罪了澳大利亚同性恋,还因此失去了一个重要的赞助商,连9万美元的汽车也被收回了。

故事要从上周六说起。当时,澳大利亚橄榄球队在三国橄榄球比赛中以微弱的优势战胜了南非队,兴奋的莱斯马上在微博上说:“Suck on that faggots!”(真强,你们这些男同性恋!)虽然是句玩笑话,但莱斯却因此得罪了很多人,其中就包括澳大利亚男同性恋橄榄球名宿伊安·罗伯茨。伊安在第一时间谴责了莱斯,说她和她的“粉丝”是白痴。

意识到错误的莱斯及时删除了该条微博,并道歉说:“我发的微博只是因为比赛胜利的喜悦,并不是对任何人的攻击和挑衅。”昨天,莱斯召开了新闻发布会,流着泪向澳大利亚同性恋再次表示道歉。但今年开始请莱斯出任澳洲代言人的捷豹公司却不依不饶,还是决定终止和莱斯的合约,并收回送给莱斯的一辆价值9万美元的XF跑车。“我们已经终止了和莱斯的合作,她应该将一直驾驶的捷豹XF汽车归还。”捷豹公司发言人说。 海子